

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ УГОЛЬНЫЕ КОПИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 20.01.2014 г. № 06

О заключении договора со специализированной службой для оказания услуг по утвержденной стоимости гарантированного перечня услуг по погребению в городском поселении Угольные Копи

В соответствии с «Порядком отбора специализированных служб по вопросам похоронного дела, для заключения договоров на оказание услуг по утвержденной стоимости гарантированного перечня услуг по погребению в городском поселении Угольные Копи Анадырского муниципального района», утвержденным постановлением Администрации городского поселения Угольные Копи «Об утверждении Порядка отбора специализированных служб по вопросам похоронного дела, для заключения договоров на оказание услуг по утвержденной стоимости гарантированного перечня услуг по погребению в городском поселении Угольные Копи Анадырского муниципального района» № 24 от 31 марта 2011 г.; постановлением Администрации городского поселения Угольные Копи от 06.12.2013 года № 159 «О внесении изменений в Порядок отбора специализированных служб по вопросам похоронного дела, для заключения договоров на оказание услуг по погребению в городском поселении Угольные Копи Анадырского муниципального района, утвержденный постановлением Администрации городского поселения Угольные Копи от 31.03.2011 г. № 24», на основании протокола комиссии по отбору специализированных служб по вопросам похоронного дела, для заключения договоров на оказание услуг по утвержденной стоимости гарантированного перечня услуг по погребению в городском поселении Угольные Копи Анадырского муниципального района, Администрация городского поселения Угольные Копи,

постановляет:

1. Определить Общество с ограниченной ответственностью «Андезит» специализированной службой по вопросам похоронного дела на территории городского поселения Угольные Копи Анадырского муниципального района.